STREDNA ODBORNA SKOLA STROJNICKA POVAZSKA BYSTRICA

Vysledné hodnotenie: Kod Ziaka:
Pocet bodov spolu:

vyhovel / nevyhovel
Podpis hodnotitela:

1. V ktorej moZnosti sii nespravne urcené gramatické kategorie pridavného mena?

A) za starym prameiiom — muzsky rod, sg., I  B) sloniemu mlad’at'u — stredny rod, sg., D

C) z d’alekej cesty- Zensky rod, sg., G D) na bratove slova — stredny rod, pl., G

2. Urcte podciarknuty slovny druh vo vete:
Vo Vysokych Tatrach budu teploty pod bodom mrazu. .........cccccceeeeiveiiennnnnne.

3. Oznacte skupinu slov, v ktorych st spoluhlasky R a L slabikotvorné:
A) vlak, mravec  B) vrba, pilot C) vrana, tlkot D) vlk, tfnie

4. Akym slovotvornym postupom vzniklo slovo preletiet’? .................c...cceveenneen.

5. Akt melédiu majua nasledujice vety? Pomaly zastav! Si doma?
A) klesavu, klesavih  B) klesavu, stipavi  C) stiipavt, klesavih D) stupavu, stupavu

6. Podstatné meno nenavist’ je:
A) konkrétne B) vlastné C) abstraktné D) pomnoZné

7. Oznacéte moznost’, v ktorej st zdrobnené pridavné mena.
A) sestricka, bracek B) malicka, sladucka
C) mamicka, ruzicka D) tichucko, malicko

8. Ktory z uvedenych Zanrov patri do epiky?
A) poviedka B)basen C) tragédia D) komédia

9. Oznacte moznost’, v ktorej su vSetky slova neohybné.
A) laska, odisiel, na B) pracujem, spomienka, len
C) smutny, uloha, tempo D) so, popod, asi

10. Oznacte moznost’, v ktorej je antonymum k slovu $t’astny.
A) Stastie B) usmievavy C) smutny D) vesely

11. Ktory slohovy postup sa uplatiiuje v charakteristike osoby?
A) rozpravaci B) informa¢ny  C) vykladovy D) opisny
12.Vyberte moznost’, v ktorej je zapis chybajucich hlasok spravny:

(1b)

(1b)

(1b)

(1b)

(1b)

(1b)

(1b)

(1b)

(Ib)

(1b)

(1b)
(1b)




Povedal m_, Ze ziaci st ak si nezodpovedn pri pisani anglick ch slov.
A) 1,11y B) i,y,7,y O)yy.ii D) y,iiy

13. Mnohi Pudia pracuji vo finanénom sektore. Vyznacené slovo vo vete je: (1b)
A) podmet B) predmet C) prisudok D) privlastok
14. Vymenujte vSetky literarne druhy: ................cccooeiiiiiiiiiniiee, (1b)

15. Prehovor postavy v ramci dialogu sa nazyva:
A) monolog B) replika C) rozhovor D) pasmo postav (1b)

16. Pre ktory jazykovy Styl su typické znaky: verejnost’, prevlada pisomna podoba,
utvary su urcené odbornikom, zreteI’'né a presné vyjadrovanie.
A) administrativny ~ B)ndu¢ny  C) publicisticky D) informacny (1b)

17. Ktora rymova schéma predstavuje zdruZeny rym? (1b)
A)bbab B)abab C)abchb D)aabb

18. Slova koruna, oko, hrebei, kridlo su:
A) homonyma B) antonyma C) synonyma D) viacvyznamové (1b)

19. KoP’ko prisudzovacich skladov je v nasledujicej vete?
Usilovni stavbari dokoncili modernu skolu i kino. (1b)
A)3 B) 2 O)1 D) 4

20. Janka napisala svojej kamaratke. Uvedena veta je:
A) dvojc¢lenna, neuplna B) dvojclenn4, uplna
C) jednoclennd, slovesnd D) jednoclennd, neslovesna (1b)




